

## Новогодние праздники в нашей школе

Автор: Administrator

09.01.2013 10:03 - Обновлено 12.01.2013 09:09

---

28 декабря в нашем интернате прошел новогодний утренник "Тайна Снежной королевы". Этот музыкальный спектакль дружно готовили дети и педагоги. На празднике присутствовали гости: заместитель прокурора области Долбнин А.И., старший помощник прокурора области Высочкин Н.И., помощник прокурора Семенова С.Н и начальник отдела кадров Здоренко А.И.

В подарок ребятам гости преподнесли мультимедийное устройство.

А вечером на той же сцене старшие воспитанники подарили школьникам сказку "Алиса в стране чудес", в которой Алиса спасает украденный Новый год.

29 декабря нашу школу со своим новогодним представлением посетили студенты ЛГТУ. Было всё - и Дед Мороз, и Снегурочка, и сладкие подарки.

### [ФОТОГРАФИИ](#)

{comments on}